四川银行信用卡业务敏感个人信息授权书

尊敬的客户:为了维护您的合法权益,请在签署本授权书之前,仔细阅读本授权书各条款(特别是字体加黑条款),关注您在本授权书中的权利、义务。

四川银行股份有限公司(以下简称"四川银行")深知个人信息对您的重要性,会尽力维护您的个人信息安全,遵循合法、正当、必要、诚信原则开展个人信息处理活动,依法公开处理信息的规则,明示处理信息的目的、方式和范围,并按照法律法规、监管要求及与您的相关约定处理您的个人信息,对您的相关信息承担保密责任,依法采取相应措施保护您的合法权益。

- 一、您同意并授权,为履行法律法规、监管要求,以及 向您提供信用卡产品及相关服务,四川银行可基于**授信审批、** 卡片制作发放、额度管理、交易授权、分期付款、风险管理、 资金结算、账务处理、疑义处理、客户服务、权益服务、贷 后管理、欠款催收、资产处置、债权转让中一项或多项信用 卡服务,在业务办理或履行过程中收集、存储、使用、加工、 传输您主动提供或因使用产品及相关服务而产生与处理目 的直接相关的敏感个人信息,包括:
 - 1. 基本信息:婚姻状况;

- 2. **身份信息:** 证件类型、证件号码、证件有效期、证件 照片或影印件;
- 3. **财产信息:** 年收入、税务信息、社保信息、公积金信息、机动车信息、房产信息;
- 4. **账户信息:** 收款账号、约定还款卡号、信用卡卡号、信用卡有效期、发卡日期、卡户状态、分期信息、交易信息、 账单日、账户余额、催收记录、开户日期、销户日期。
- 5. **信用信息:** 个人信用报告、信贷信息、信用评分、诉讼与案件信息、不良信息。
 - 7. 位置信息:设备地理位置。
- 二、您同意并授权,四川银行基于提供授信审批、卡片制作发放、额度管理、交易授权、分期付款、风险管理、资金结算、账务处理、疑义处理、客户服务、权益服务、贷后管理、欠款催收、资产处置、债权转让中一项或多项信用卡服务的目的,向中国人民银行金融信用信息基础数据库、百行征信有限公司、行政机关、司法机关、社会保障管理机构、住房公积金管理机构、电信运营商、银行卡清算机构、教育部学生服务与素质发展中心收集、存储您的如下敏感个人信息,并对其进行必要的使用、加工。包括:
 - 1. 身份信息: 证件类型、证件号码、证件有效期限;
- 2. **财产信息:** 年收入、税务信息、社保信息、公积金信息、机动车信息、房产信息;

3. **信用信息:** 个人信用报告、信贷信息、信用评分、诉讼与案件信息、不良信息。

三、上述敏感个人信息,对四川银行提供信用卡服务十分必要,如果您不提供上述敏感个人信息,四川银行将无法提供相应服务。四川银行深知敏感个人信息泄露可能会导致您的人身、财产等受到危害,四川银行将按照法律法规、监管规定及与您的约定开展信息处理行为,并采取相应的安全措施保护您的个人信息。

四、您保证签署本授权书是您的真实意思表示,并承诺 所提供的资料、信息真实、准确、完整、合法、有效。如您 以主卡持卡人身份申领附属卡,您保证已获得附属卡持卡人 的授权,且附属卡持卡人也应遵守本授权书项下各项约定。

五、对于您个人信息处理,对外提供个人信息的相关事宜,详见《四川银行信用卡业务个人信息授权书》《四川银行信用卡业务个人信息授权书》

授权人声明:

本人已仔细阅读上述所有条款,并已特别注意了字体加黑的内容。四川银行已应本人要求对相关条款予以了解释和明确说明,本人对所有条款的含义及相应的法律后果已全部知晓并充分理解,在此基础上本人自愿签署本授权书。

授权人签名:

签署日期: